Лабораторная работа 11
ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ И ИПОТЕЧНЫЙ КРЕДИТЫ

1 Потребительский кредит для покупки товара на сумму 1 000 000 + 1 000k ден. ед. открыт на 2 года, простая процентная ставка (15 + k/10) %, выплаты и начисление процентов в конце каждого месяца. Требуется составить план погашения кредита, используя
а) «правило 78»;

б) правило «от ста». 
Иллюстрировать план погашения кредита диаграммой. Оценить доходность операции для кредитора. Как измениться доходность кредитора, если за обслуживание кредита ежемесячно взымаются комиссионные платежи в размере с = 0,01 % от суммы кредита. 

2 Для приобретения квартиры банк выделил денежную ссуду в размере 500 000 000 + 1 000 000k руб. на 10 + [k/10] лет под (13 + k/10)% годовых. Залогом является выкупленная квартира. Согласно условиям сделки, оплата ипотечной ссуды и процентов происходит по полугодиям равными суммами. Составьте план и определите общую сумму возврата ипотечного кредита и размер срочной уплаты. Как измениться общая сумма, если заемщик будет осуществлять платежи ежемесячно.
3 Клиент банка получил кредит в размере 500 000 000 + 1 000 000k руб по ставке (10 + k/10)% годовых с условием погашения задолженности равными срочными ежегодными уплатами по 25 000 000 руб. сумма всех дисконтированных срочных уплат равна сумме долга. 
Требуется:

а) рассчитать срок погашения кредита и составить план погашения;

б) определить, как изменится план погашения кредита, если заемщик будет осуществлять платежи не ежегодно, а ежеквартально, ежемесячно;
в) определить, как измениться доходность кредитора, если дополнительно ежемесячно  взымать за обслуживание кредита 20 000 + 10k руб.
Номер варианта k совпадает с вашим номером по списку в журнале группы.

